

Склад

1 капсула містить: розчинник: олія соєва рафінована, желюючий агент: желатин, діюча речовина: екстракт з кореня імбиру лікарського, вологоутримуючий агент гліцерин, антиоксидант: лецитин, вода очищена, глазуруючий агент: віск бджолиний жовтий, регулятор кислотності: кислота фумарова, барвники: заліза оксид червоний, заліза оксид чорний, антиоксиданти: бутилгідроксианізол, бутилгідрокситолуол.

діюча речовина: екстракт з кореня імбиру лікарського - 400 мг (mg) (10:1).

1 капсула містить:

олія соєва рафінована	94,900 мг (mg)
желатин	83,007 мг (mg)
екстракт з кореня імбиру лікарського (10:1).	400,000 мг (mg)
гліцерин	31,622 мг (mg)
лецитин	20,000 мг (mg)
вода очищена	13,000 мг (mg)
віск бджолиний жовтий	5,000 мг (mg)
кислота фумарова	0,998 мг (mg)
заліза оксид червоний	0,791 мг (mg)
заліза оксид чорний	0,593 мг (mg)

бутилгідроксианізол	0,050 мг (mg)
бутилгідрокситолуол	0,050 мг (mg)

Форма випуску

Капсула масою 290,0 мг (mg) \pm 5 %.

Властивості

ЗІНМО, капсули містить сухий екстракт імбиру, що має цілу низку біологічно активних речовин: гінгерол, цингіберени, терпени також вітаміни та незамінні амінокислоти.

Капсули *Softgel*.

Гінгерол - є антагоністом рецепторів серотоніну (5-НТЗ-рецепторів), пригнічує рефлекс блювання, знижує тривожність;

Імбир попереджає надмірне виробництво кетонових тіл, викликане голодуванням, знижує інтоксикацію організму;

Екстракт імбиру стимулює перистальтику кишківника, вироблення і відтік харчових соків, ферментів, за рахунок знезаражувальної дії, зменшує процеси бродіння в кишківнику;

Імбір містить понад 400 сполук: незамінні кислоти, вітаміни С, Е, К, групи В, елементи цинку, селену, магнію, калію, кальцію, за рахунок чого покращується надходження корисних речовин для нормального розвитку плоду, підвищується опір організму матері до інфекційних захворювань, зміцнюється імунітет.

Згідно до: Viljoen et al. Nutrition Journal 2014, 13:20

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка ЗІНЕМО, капсули може бути рекомендована, як джерело біологічно активних речовин природного походження: гінгеролу, цингіберену, а також терпенів, вітамінів, мінералів, для корекції раціонів харчування у жінок під час вагітності для зменшення симптомів нудоти та попередження блювання.

Перед початком споживання та при одночасному застосуванні з будь-якими лікарськими засобами рекомендована консультація лікаря.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту. Жовчнокам'яна хвороба. Період годування груддю. Вагітні жінки з будь-якими захворюваннями перед вживанням цього продукту повинні радитись з лікарем.

Діти: Не вживати дітям.

Спосіб застосування

Зінемо слід приймати по 1-2 капсули вранці, не встаючи з ліжка, запиваючи невеликою кількістю солодкого чаю. Після прийому рекомендується продовжувати лежати у ліжку ще 10 хвилин.

Тривалість курсу прийому – до покращення загального стану.

Перед вживанням проконсультуйтеся з лікарем.

Курс прийому визначає лікар індивідуально.

Різноманітне і збалансоване харчування та здоровий спосіб життя важливі для вас!

Застереження

Бажано не перевищувати рекомендовану дозу для щоденного споживання.

Не застосовувати після закінчення терміну придатності, що зазначений на упаковці.

Не призначений для діагностики, лікування або попередження будь-яких хвороб.

Не використовувати, як заміну збалансованого повноцінного харчування та здорового способу життя.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від прямих сонячних променів місці, при температурі не вище 30°C. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Термін придатності

2 роки.

Упаковка

Капсули у блістері № 10 по 1 або 3 блістери з капсулами в картонній коробці.

Маса нетто (упаковки): 10 капсул- 2,9 г (g) \pm 5 %. 30 капсул- 8,70 г (g) \pm 5 %.

Виробник

Найменування та місцезнаходження виробника:

Софтгель Хелскеа Прайвет Лтд/ Softgel Healthcare Private Ltd

Сарвей № 20/1, Вандалур Келамбаккам Род, Пудупаккам Вілладж Канчііпурам Дістрікт - 603103. Таміл Наду, Індія./ Survey No. 20/1, Vandalur Kelambakkam Road, Pudupakkam Village, Kancheepuram District - 603 103. Tamil Nadu, India.

Найменування та місцезнаходження імпортера (прийняття претензій від споживачів).

ТОВ «Вінара», 03035, Україна, м. Київ, Солом'янська площа, будинок 2, офіс 602.

Власник документації:

ZANDRA LIFE SCIENCES PVT. LTD., Індія./Зандра Лайф Сайенсес ПВТ. ЛТД., Індія